

秦岭路岗坡阳光新城的几位车主,晚上把轿车停放在楼前,可早上醒来,发现车玻璃都被人用砖头破坏。

奇怪的是,几辆车都没有丢失东西。物业管理人判断,可能是有人故意破坏车辆。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

车停在马路上,被砸了 这回停在小区里,又被砸了 一夜之间 6辆车被“拍砖”

这些车里放的东西只丢了一瓶酒
物业怀疑有人恶作剧



一辆轿车的后挡风玻璃上还嵌着一块板砖。

6辆车被“拍砖”

昨日8点,岗坡路阳光新城门口西侧,车号为豫A48K99的白色轿车头南尾北停着。

该车后窗玻璃被砸烂,砸玻璃的那块灰色水泥砖还夹在玻璃上。

小区物业人员围着车仔细查看。

“看来,砸这辆车的人并不是想着盗窃。这是明显的恶作剧,就是要破坏这辆车。”

物业人员告诉我,“10号楼前有5辆轿车一起被砸。”

10号楼前小广场上停着8辆轿车,其中5辆被砸。被砸烂的多是驾驶室两侧的玻璃,砸坏的车玻璃拆叠着扔在地上。建设路派出所的刑侦民警蹲在车号为豫A8V266的现代轿车前,拿着一块砸掉的车玻璃,取上面的指纹。

“都是用砖砸坏玻璃的,目前正在调查砸车人有没有进入车内。”民警说。



民警在现场勘察。

砸了6辆车就带走了一瓶酒

现代车的男车主听说车被砸,匆匆下来,他的车副驾玻璃被砸烂了。

车主进入车内,把放在驾驶台上的皮包打开,发现里面的各种证件都在。

“丢了钱没有?”巡防队员问。

车主回答比较幽默:“家里还没有钱,咋有钱放在车里?”

另外的几辆车也没有发现丢东西。只有车主老赵的家人介绍,说车里好像丢了一瓶泸州老窖酒。

最让人奇怪的是,一辆哈飞面包车屁股紧贴着墙,后窗玻璃也被人砸碎了。

“这辆车被砸,砸车人不可能进入车内的。由此判断是故意破坏车,并不是进入车里盗窃。”民警和赶到的巡防队员分析。

被砸的几辆车损失加在一起较大,建设路派出所立即立案调查。

车主老赵的车被砸两回了

物业公司一位工作人员介绍,因为小区正在建设,还没有装监控。大门的值班室也在建,平时只能靠队员来回巡查。前天晚上,没有发现可疑人员。

车主老赵介绍,以前车曾经停在马路上,被人砸过。这回把车开到小区内,没想到也被砸了。

是不是车停的挡了别人的路?

物业人员说,小区现在只有小部分业主入住,车位都还没有来得及划定。有时车停得是有点乱,不排除有人恶作剧破坏车的可能。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

链接

今年,发生多起私家车被人为损伤事件

7月11日,农业西路机械化社区的刘女士发现自己的爱车被人泼了灰色油漆,她的车一个月连遭人3次使坏,前两次是划伤(本报曾报道)。

8月3日,岗坡路伏牛路交叉口东侧,一面包车因为挡了路口,被人在车体上砸了4个大窝。

9月16日,中原中路123号院8号楼前,因为出入该楼的唯一通道被一辆轿车堵了两天,骑自行车都无法过去,第三天晚上,该车前玻璃被躲在监控外的人。

10月31日,五龙口路威尼斯水城小区会所门前的7辆汽车被利刃刺破轮胎,刀口整齐。靠左侧的车,刺的都是左前方的车轮,靠右侧的车,被刺的都是右前方车轮。居民称,这几辆车是小区业主的车,因为小区内车位已满,没办法放在门口,疑似挡了人家的生意遭到刺胎(本报曾报道)。

交警二大队民警李冰提醒:随着车辆越来越多,停车也成为一个问题。小区业主停车时,一定要照顾到别人,不要影响邻里的出行。当然,对于故意破坏他人车辆的,公安机关会严厉打击。

打电话赢金币

谢谢读者宋女士向晚报提供新闻线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司经三路店提供的辛亥革命百周年纪念钞。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

读者陈志毅来电:居民区里,大家救助一只小动物,有人说是松鼠,有人说像紫貂,不知道喂点啥好。

晚报记者 汪永森/文 廖谦/图



巡防队员不知道如何处理这只小动物

大家救了一只小动物

有人说是松鼠

有人说像紫貂

嗨! 就是一只黄鼠狼!

别看个子小,一年能吃3000只老鼠

昨日上午,中原中路社区巡防室里,三官庙办事处的巡防队员把一只小动物从纸箱内拿出。

小家伙皮毛呈黄色,嘴巴周围一圈胡须,身长约30厘米,尾长约20厘米,看起来很虚弱。

“有人说它是松鼠,可尾巴又没有松鼠粗,说它是紫貂吧,耳朵又不像。”巡防队员王忠义说。

巡防队员4日下午巡逻到伏牛路131号院时,发现这个小家伙跑不快,还一直“吱吱”叫个不停,居民抓到了它。

“这样子像是生病了,不知道是不是野生保护动物,得找专家看看。”王忠义说,大家给它弄了点

牛肉,几口就吃完了。

郑州市林业局野生动物救护站专家董朝伟说,这种动物全身棕黄或橙黄,学名叫黄鼬,就是俗称的黄鼠狼。

“黄鼠狼是省级保护动物,现在市区很少见到,不但孩子们不认识,连大人都不知道。我们马上安排人员前去救助。”董朝伟说。

“黄鼠狼主要吃老鼠,一年可以吃1500到3000只老鼠,没有老鼠的时候吃鸡和鸟。”董朝伟告诉大家,鼬是益兽,尾毛是高级毛笔“狼毫”的原料。

(稿费30元)